

Credința

SEVASTOPOL A CĂZUT!

3 Iunie sărbătoare națională. Generalul von Manstein înaintat la rangul de feldmareșal
Strălucita victorie a trupelor germane și române

BERLIN. Posturile de radio germane și române au difuzat ieri seară, în emisiuni speciale, comunicatul special al înaltului comandament al forțelor germane, care anunță că trupele germane și române, dc sub comanda generalului von Manstein, au cucerit, ieri după amiază, Sevastopolul. Drapele de războiu germane și române flutură deasupra orașului și portului Sevastopol. La cucerirea orașului au colaborat și forțele aeriene comandate de baronul von Richthoffen. Numărul prizonierilor și prada de războiu capturată încă nu poate fi evaluată. Resturile armatei bolșevice dela Sevastopol s'au retras spre capul Chersonoki, unde vor fi nimicite.

BUCUREȘTI. Președinția Consiliului de Miniștri comunică: Ziua de 3 Iulie este declarată sărbătoare națională a României. Vor fi arborate drapele germane și române.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Führerul a înaintat la gradul de feldmareșal pe generalul colonel von Manstein, adresându-i în același timp o telegramă de felicitare cu prilejul cuceririi Sevastopolului.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Postul de radio Berlin înainte de a da citire comunicatului special prin care se anunța căderea Sevastopolului, a intonat Imnul Regal Român și Imnul German.

Toate posturile de radio germane, după ce au dat citire comunicatului special, au intonat Imnul German și Imnul Regal Român.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Sevastopolul a căzut după 25 zile de luptă, timp în care orașul, portul și fortificațiile săi fost atacate de trupele germano-române precum și de aviație și trupe speciale într-o perfectă colaborare. Se evidențiază folosirea artileriei super grea, care a folosit proiectile de o măr-

me necunoscută până acum.

În legătură cu aceste se arată, că în timpul războiului Crimeei din 1855, Sevastopolul s'a produs după 349 zile de asediu. El a fost asediat de francezi, englezi și italieni. Pierderile suferite au fost de 80.000 oameni din partea asediatorilor și 120.000 din partea rușilor. Pentru asediul Sevastopolului au fost construite 800 tunuri, care au tras 1.350.000 proiectile.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Prin cucerirea Sevastopolului Rusia

Sovietică a pierdut orice putere pe mare și în special în Marea Neagră. Sevastopolul era un port de războiu cu porturi speciale pentru vasele puitoare de mine și cu baze pentru submarine. Resturile flotei sovietice s'au retras în porturile din Caucaz, dar brațul aviației germane este atât de lung încât le va găsi și micile porturi de pe țărmul Caucazului.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Fortul Sevastopol a fost cel mai tare din întreaga lume. Intărit în

timpul primului războiu mondial, el a fost cucerit de germani în 1917. El a fost, apoi, ultimul bastion al acțiunii armatei albe a generalului Wrangel. După 1920, bolșevicii au continuat fortificațiile, iar dela începutul actualului războiu, fortificațiile și liniile de apărare ale Sevastopolului au fost relăuate și completate cu beton armat și după cele mai noi principii, astfel că linia Maginot, comparată cu aceste fortificații, poate fi considerată ca un castel din cărți de joc.

Englezii abandonează Alexandria

BERNA. Agenția Havas-Ofi oelegrafiază: BAZA NAVALA ALEXANDRIA VA FI ÎNLOCUITA CU PORTURILE PORT SAID ȘI HAIFA DIN PRICINA EVENIMENTELOR CE MARESC AMENINȚAREA ÎMPOTRIVA ALEXANDRIEI.

Heng Feng a fost cucerit

TOKIO. Agenția DNB transmite: TRUPELE JAPONEZE AU OCUPAT HENG FENGUL. — PRIN OCUPAREA ACESTUI PUNCT AU FOST TAIATE LEGATURILE DINTRE REGIUNEA A III-A ȘI A XI-A DE RAZBOIU CHINEZE.

Transporturi militare din Palestina în Egipt

ROMA. Liniile ferate palestiniano-egipteană care unește orașele Haifa și Port Said a fost complet închisă pentru traficul de pasageri — după cum anunță oficial postul arab de radiodifuziune din Cairo, — deoarece este utilizată pentru urgente transporturi militare.

Times și situația din Africa de Nord

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Ziarul londonez Times scrie că relatările despre războiul din Africa de Nord sunt incomplete și de cele mai adeseori, se contrazic. Ziarul consideră situația din Africa extrem de critică pentru forțele engleze.

Serbarea muzicii militare a garnizoanei Arad

O bună ocaziune pentru arădani de a-și arăta grațitudinea lor pentru orchestrații

ARAD. Muzica militară a garnizoanei Arad organizează Duminică, 5 Iulie, între orele 18—24 în parcurile locale și pe Malul Mureșului o serbare câmpenească. Ventilul curat va fi destinat personalului muzical. Având în vedere frumoasa și minunata comportare, mai mult decât artistică, a muzicii militare din orașul nostru, care în toate ocaziunile ne-a delectat cu minunatele sale programe muzicale, luate din folclorul românesc și din repertoriul clasic și internațional, nu credem să fie ci-

neva care să nu ia parte la această serbare. Iată un bun prilej pentru arădani să-și dovedească și de data aceasta simpatia lor pentru suflătorii acestei muzici admirabile, care are dirijor pe d. locotenent I. R. Botto, înfăcărați muzician al orașului nostru. Publicul este invitat și pe această cale să ia parte în număr cât mai mare la serbarea anunțată, dovedind astfel încă odată simpatia sa pentru această minunată muzică.

FORUM

Telefon 20-10.

MĂINEI O PREMIERĂ EXTRAORDINARĂ Pentru prima oră împreună celebrul cuplu **RONALD COLMAN, GINGER ROGERS** într-o originală comedie de situații

Tovarași la drum

După celebra piesă **BONNE CHANCE** a lui Sacha Guitry

Azi ultime orăzi Repr. la 5, 7.15 și 9.30. În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30. **INTĂLNIRE DIN PADURE** cu **HANSI KNOTECK, PAUL RICHTER.** Jurnal Nr. 20.

SPORT

Azi program de football pe arena Gloria

Arad. Azi după amiază la orele 19 se va face un antrenament în vederea formării unei puternice echipe care va juca sub titlul de reprezentativă Arad, împotriva selecționerei orașului Timișoara. În vederea acestui program se vor forma două echipe compuse din cei mai buni jucători ai Gloriei și Crișanei CFR, împotriva restului jucătorilor dela Arad.

Programul pentru Duminică îl anunțăm în numărul de mâine al zărilor noastre.

1.92 INALȚIME. Campionul german la salt în înălțime a sărit recent la un concurs atletice 1.92 m.

GERMANUL Schneider a alergat la un concurs 100 metri în excentul timp de 10,9 secunde.

CAMPIONATUL de războiu începe Duminică 5 Iulie. Gloria nu ia parte la acest campionat. Sunt înscrise 12 echipe, care își vor disputa înalțietatea.

RIPENSIA joacă în campionatul de războiu. A găsit fondurile necesare pentru înscriere. Oare la Arad nu s'ar fi putut face același lucru? Este o întrebare pe care o adresăm susținătorilor acestei grupe. Ar fi trebuit la început suma de cca 100.000 lei. Noi credem că s'ar fi putut aduna această sumă.

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Repr. 5, 7.15, 9.30. Joi și Sâmbătă la orele 3, iar Vineri la ora 7.15 cu prețuri de Lei 30.

rulează „perla” cinematografilor

AZI PREMIERĂ!

Cel mai bun film de comedie al secolului cu cele mai populare vedete Americane ale Studiourilor Paramount

cu **MADELINE CARROLL, FRED Mac MURRAY, SHIRLEY ROSS** în

Indiscreții

(CAFÉ SOCIETY)

Jurnal de război ONC—UFA No. 20.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOLU

ARAD. Prăvălia: Strada I. C. Brătianu Str. 2-4. V-s-a-vis cu Liceul Industrial de Iete. Atelierul: Str. Banul Mărăciune No. 11b.

VOPȘESTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri eficiente

MICA PUBLICITATE

CAUT URGENT calță vopsitor de haine (bolanglu). Adresa: Augustin Urșolu, Str. I. C. Brătianu 2—4. 5422

CUMPAR sticle de bere goale, sau dau una sticlă de un litru pentru una sticlă de bere. Adresa Grănicerul, Str. Mareșal Averescu 3.

UCENIC tipograf, cu 4 cl. medii promitește Tipografia Gh. Ienciu, Bdul Carol 62.

PRESA pentru vin până la 50 litri în stare bună cumpăr. Arad. Str. Comșa 3, fost Ioan Calvin.

CASA de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere, baie și loc de 720 m²; cu 3 camere și loc de 700 m² lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet, 1 milion 300 m² lei, cu 3 camere baie 500 m² lei. Agentura Nicoloviciu, Piața A. Iancu 21. 4999

O **CASA** cu grădina de vânzare. Cartierul Silvaș. Adresa la ziar. 5415

DE VÂNZARE un dormitor în stare bună. Adresa: Dna Balașa 66.

FLORICA Dr. SABĂU, profesoară, primește meditații la limba franceză. Str. Episcopiei 46. 5442

PIERDUT ceas de mână, dela Piața Avram Iancu până la primărie. Găsitorul contra recompensă să-l predea la redacția zărilor. 5443

ANGAJĂM fată pentru toate imediat, sau 15 Iulie, pentru vila din Buziaș 2. Adresa: Bul. Reg. Elisabeta 19., et. I, ap. 8.

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

PIERDUT carnet de refugiat pe numele Suciu Aurel. Găsitorul este rugat să-l predea în str. Eminescu 24—26. 5438

MAȘINA de scris de vânzare. Str. Brătianu 10. ap. 24 etaj I. 5433

CAUT cameră mobilată cu acces la baie și bucătărie, preț convenabil. Să fie pe traseul liniei 7 sau către centru. Adresa la ziar. 5441

LEGATORI de penii, măiestru și muncitoare se angajează pentru București. Adresa: Székely, str. Dr. Botiș 9, Arad. 5442

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision, plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamleră, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, poștelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eitz.) Telefon 19-75.

AGENTURA HAAZ, ARAD Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. Casă nouă cu 18 locuințe și cu prăvălie, venit brut 5.000.000. Casă cu 15 locuințe 3.500.000, se vinde și jumătate. Casă nouă cu 6 locuințe 1.500.000. Casă particulară 3 camere 900.000. În centru casă particulară 500.000. La Șiria 3 Jug. cad. vie cu casă particulară și cu toată instalația 600.000. La Galșa casă cu prăvălie și cu vie 700.000. La Musca vie mai mică cu colină și cu toată instalația 400.000. În centru o casă cu prăvălie, cu venit 1.800.000. În afară de aceste recomandăm case cu toate prețurile. Căutăm pentru încredințării noastre locuințe goale cu prețuri mari.

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru pășuni, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 600 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

PLANTATI DE CAUCIUC IN RASARIT

Suprafețe importante, dintre care cea mai mare ajunge chiar până la 55 hectare, au fost transformate în plantații de cauciuc în regiunea Warthe. Planta de cauciuc Kok-Sagis, care este o specie a cunoscutelor plante pădărie, necesită o deosebită îngrijire, iar plantarea ei pregătiri minuțioase. Cultura din acest an a plantei urmărește în special obținerea semințelor, ca în felul acesta ea să poată fi și mai mult ex-

tinsă. Rădăcinile, care conțin cauciucul vor fi scoase din pământ la toamnă, târziu, și predate fabricilor spre prelucrare. Experiențele de până acum au dovedit că acest cauciuc imprimată o deosebită maleabilitate cauciucului sintetic buna. În felul acesta cultura acestei plante de cauciuc în regiunile din răsărit va însemna un progres remarcabil în bătălia dusă pentru obținerea unei noi materii prime. (RDV)

Un continent înghițit de valuri

Cum a pierit Mu, pământul-mamă al omenirii. Tulburătoarele vestigii ale celei dintâi civilizații a Pământului

Savanții, văzând asemănarea dintre flora și fauna Americii de Sud, a Africii tropice, a Indilor și Australiei, despărțite astăzi de nemăsurate întinderi de oceane, au fost de părere că lucrul nu se putea explica decât prin existența, în vremurile foarte îndepărtate ale epocii cuaternare, a unui uriaș continent, pe care l'a botezat Lemuria sau Gondwana, și ale cărui rămășițe ar fi Insulele Hawai, Caroline, Gilbert, Marlane, Marshall și altele, insule misterioase, cântate de scriitori, idealizate de pictori, nsule pentru care se duce azi un înverșunat război între America și Japonia.

Descoperirile făcute de curând în aceste insule au îndreptățit pe un savant, colonelul James Churchward să susțină, foarte verosimil, existența unui continent Pacific, leagăn al omenirii, după dânsul: țara Mu.

Uriașii din Insula Paștilor

Peste tot în arhipelagurile amintite, s'au găsit ruine foarte curioase: mici piramide de piatră în insulele Marlane și Gilbert, deasemeni în insulele Kingsmoll; vaste ruine în Caroline; un imens templu ruinat la Panape; ziduri titanice în insula Lela; terasă de platre roșii în vârful insulelor Navigator; coloane grele, în formă de con trunchiat în Marlane; ruine la Kukii, în Hawai și o arcă de piatră, grea de 170 tone, pe un mic atol de coral, în Insulele Tonga Tabu.

Celace a produs stupefacție au fost statuile uriașe din Insula Paștilor, o Insulă vulcanică, pierdută la extremitatea occidentală a Oceanului Pacific de sud, descoperită într-o zi de Paște, de olandezul Rog even, în 1722.

Aceste statui enorme, de peste 20 metri, cloplite dintr'un singur bloc de piatră, se crede a fi monumentele unor mari personaje. Lângă vulcanii stinși al insulei, s'au găsit resturile unui templu de proporții extraordinare.

Nu se poate explica, cu mentalitatea noastră cel puțin, ce rost au aceste ciudate și monstruoase monumente megalitice în micuța și neînsemnata Insulă a Paștilor.

Când, de ce și de către cine au fost sculptate aceste monumente?

Spre sfârșitul veacului trecut, pe Insulă nu locuiau decât 155 indigeni, aparținând unei rase frumoase, cu fața ovală și prelungită, cu nasul fin și aquilin, cu fruntea înaltă, rotundă, cu pielea albă, asemenea indigenilor din Tahiti.

Să fie ei scoborătorii primilor ocupanți ai continentului înghițit de valurile oceanului?

Tăblițele misterioase

Der s'a mai găsit ceva și mai extraordinar: locuitorii posedau niște tăblițe de lemn acoperite cu caractere necunoscute; Jansen, episcopul din Tahiti, a descoperit un indigen pascuan care știa să „cânte” aceste tăblițe, deducând că literile de pe ele sunt ideografice și că ra-

tele tăblițe, câte se mai găsesc sunt repricele unor tăblițe mai vechi a căror deslușire au pierdut-o, de foarte mult timp, indigenii.

Aceleași tăblițe, numite rongo rongo se regăsesc, simplificate, în Insulele Marchize și în Noua Zeelandă. Un savant austriac, Hevesey, studiind aceste tăblițe în 1933, a arătat că 130 dintre caracterele săpate pe ele, au o evidență analogie cu acele de pe pecețile de albastru găsite în valea Indusului și cari au o vechime de peste 4500 ani.

Churchward povestește că în tinerețea sa, prin 1868, studiind religiile hinduse, un mare preot, l-a ajutat să descifreze un baso relief cu inscripții în „limba originală a omenirii”, adusă de Naacalli, misionar legendar venit din misteriosul ținut Mu, leagănul omenirii. Churchward și marele preot găsiră niște tăblițe de argilă arsă la soare, provenind din Mu, Imperiul înghițit de ape, și se străduiră să le descifreze. Ele erau incomplete și colonelul a întreprins căutarea tăblițelor lipsă prin India, Birmania și Tibet, unde a fost decepționat de primirea neprietenoasă ce a întâlnit-o, ori de câte ori afirma scopul călătoriei sale.

Misterul dănuia mai departe.

Din studiile făcute cu acest prilej, savantul putu să constate că civilizațiile greacă, caldeană, babiloniană, persă, egipteană și hindusă, tuseseră precedate de civilizația Mu.

După ce în 1880 făcu aproape înconjurul lumii, ajunsese în Statele Unite și în peninsula Yucatan. Aci crezu el să găsească confirmarea ipotezelor sale și legătura între datele aflate până atunci.

În 1921 ab'a, geologul David Niven descoperi lângă Amontia, la Santlago, Almifocla, în Mexico, tăblițele acoperite de inscripțiuni, devenite azi falmoase. Până în 1934, în urma unor exporații sistematice, descoperi 2600 asemenea tăblițe. Churchward luă contact cu Niveu și se făcu forte să le descifreze, bazat pe asemănarea ideogramelor de pe ele cu acele de pe tăblițele hinduse.

Pământul-mamă al omenirii

Cel doi savanți extraseră din traducerea tăblițelor ceea ce ei socotesc că formează istoria și geografia țării Mu, locul de origine al celei dintâi civilizații umane.

Mu ocupa partea oceanului Pacific delimitată, grosso modo, la Nord Vest, de către Insulele Hawai, în Sud-Est, de Insulele Marchize, cu o prelungire până la Insula Paștilor, la Sud-Est, de Insulele Tuamotu, la Sud, de arhipelagul Cook și Insulele Fidji, la Vest, de arhipelagul Gilbert și Insulele Caroline.

Pământul-mamă era o regiune cu dealuri joase și câmpii imense, despărțite în trei părți prin brațe de mare. Ea avea peste 8000 km. de la Est la Vest și 5000 de la Nord la Sud. Era un frumos ținut tropical unde

trăiau aproape 65 milioane oameni cu pielea albă, cu ochii și părul negru, repartizați în 10 triburi, sub acelaș guvernământ. Imensele păduri erau locuite de hoarde de mastodonti și de elofanți. Regele se numea Ra-Mu și țara: Imperiul Soarelui. Aci înflorea o civilizație de un lux exorbitant. Șapte mari orașe erau în acelaș timp și porturi, căci oamenii din Mu erau mari constructori și mari navigatori.

Ei adorau un zeu creator, fără nume; religia lor era monoteistă, dar cele patru forțe primare jucau un mare rol.

Cataclismul...

Civilizația rafinată a continentului și colonizarea intensă a lui, au sfârșit prin a-l conrupe, așa cum se întâmplă cu toate societățile omenești.

Într'o zi continentul întreg începu să se umfle, ca o cocă ce se dopeș-

te; cutremure îngrozitoare dăruiră la pământ cele șapte orașe pline de palate. Din măruntaele pământului jâsniră limbi de foc care, înalte de kilometri, ajungeau până în nori. Trăsnetele șerpulau prin văzduhul apocaliptic, înnebunind populațiile pe care le crușaseră cutremurile și flicăcirile pământului.

În noaptea care urmă, continentul Mu, sguduit din temelii, dispăru în valurile furioase împreună cu toți locuitorii săi.

Vestigiiile de care pomemirăm, amintesc toate de „pământurile dispărute din Vest”.

Epoca nu se poate determina, însă savanții cred că s'au scurs aproape un milion de ani dela dispariția continentului Mu, ca și dela aceea a Atlantidel, celalt Continent ce se întindea între America și Europa.

Rând pe rând, la intervale de sute de mii de ani, de milioane poate, pământul se împușinează și apele nesfârșite acopăr cu imensul lor gluglu lichid, civilizațiile omenești...

(C.)

A. POMESCU

INFRUMUȘETAREA Ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubu 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

Programul următor la Cinema Corso, Arad



CORSO, Arad

Cinema de premiere

Telefon 23-64

Plafonul deschis!

La orele 3, 5, 7.15, și 9.30 fix

O PRODUCTIA FRANCEZA

Doamna păcătuște

cu ELVIRA POPESCU

Jurnal nou cu ultimele evenimente

Cu prețuri de vară: Lei 50 și 40.

La orele 3 matineu de Lei 30.

Grădina „ARO”
singura din Arad

Telefon: 24-45.

Duo Rodino

cu Leo Slezak, Laura Sefari, Lizzi Waldmiller și Johannes Rieman.
Filmul eleganței, dragostei și pasiunii. Repr. la 3, 5, 7.10 și 9.30 în grădina.

Ultima oră

Maresalul Rommel la porțile Alexandriei

ROMA. Agenția Stefani anunță: DUPACE FORȚELE MOTOCUIRASATE ALE PUTERILOR AXEI AU CUCERIT LOCALITATEA FORTIFICATA ED DABA, ELE ȘI-AU CONTINUAT INAVANTAREA SPRE ALEXANDRIA, ASEDIND FORTAREAȚA EL ALAMEIN DIN IMEDIATA APROPIERE A ALEXANDRIEI. ALTE UNITAȚI RAPIDE DIN ARMATELE AXEI ȘI-AU CONTINUAT INAVANTAREA SPRE ALEXANDRIA, AJUNGAND LA CAȚIVA KILOMETRI DE IMPORTANTUL ȘI ULTIMUL PORT BRITANIC DIN EGIPT. INAVANTAREA TRUPELOR AXEI IN EGIPT CONTINUA VERTIGINOS, NEDAND ENGLEZILOR NICI O POSIBILITATE DE REGRUPARE SAU ODIHNA. DIN CAUZA INAVANTARII RAPIDE, NELINIȘTEA DIN EGIPT E FOARTE MARE. PARTIDELE POLITICE AU CONSFATUIRI APROAPE IN PERMANENȚA. LA ACESTE CONSFATUIRI PREZENTA ENGLEZILOR NU ESTE PERMISA.

Tactica „pământului pârjolit”

BERLIN (Rador). Agenția Stefani transmite: In legătură cu știrea difuzată de agenția Reuter, anunțând că comandanții englez ar adopta tactica

„pământului pârjolit” se observă în cercurile competente din Berlin, că distrugerea sistematică a depozitelor cu alimente ar atin-

ge în primul rând poporul egiptean. Consecințele ar fi tot așa de dezastruoase ca și acelea care s'au verificat în Grecia.

Panică la Londra

GENEVA. Agenția DNB transmite: JOURNAL DE GENEVE PRIMEȘTE DELA CORESPONDENTUL SAU DIN LONDRA ȘTIREA CA REDACTORUL MILITAR AL IMPORTANTULUI ZIAR LONDONEZ DAILY MIRROR, A FACUT O FOARTE SEVERA CRITICA ASUPRA LUPTELOR DIN AFRICA DE NORD, SCRIND CA DACA ANGLO-AMERICANII NU VOR REUȘI SA OPREASCA INAVANTAREA TRUPELOR AXEI ACESTE VOR AJUNGE, INTR'O BUNA ZI, IN ORIENTUL MIJLOCIU.

Generalul Auchinlek pierde spațiu pentru a câștiga timp

STOCKHOLM. Analizând situația din Egipt, „New-York Tribune” scrie că generalul Auchinlek încearcă să câștige timp, prin spațiu, în timp

ce diviziile cuirasate ale maresalului Rommel își continuă, vertiginos, drumul spre obiectivele egiptene. Valoarea comandantului și a ma-

terialului de războiu, fac ca amenințarea Egiptului să sporească continuu sub presiunea, tot mai apropiată, a forțelor Axel.

Cinci ani de războiu japono-chinez

TOKIO. Intregul Imperiu nipon sărbătorește azi, cea de a cincea aniversare a deschiderii conflictului armat cu China.

Insemnătatea ce i se acordă are un caracter deosebit mai ales acum, în cadrul războiului general din Asia. În capitală, colonelul Nakao Yahagi, șeful departamentului de presă din cartierul general imperial, a rostit o cuvântare la postul de radio Tok'io.

Sinucideri în masă în armata sovietică

BERLIN. Prizonierii de războiu sovietici povestesc că ofițerii din armata roșie se sinucid în ultimul timp din ce în ce mai des. Astfel spre exemplu ofițerul cavalerist Stașonko din regimentul 18 de cavalerie sovietică s'a sinucis deoarece a avut o divergență cu comisarul regimentului. De altfel acest comisar a fost ucis mai târziu de propriile sale trupe.

Aviația engleză și-a pierdut puterea

BERNA. Agenția DNB transmite: Corespondenții din Londra ai ziarelor elvețiene anunță că cercurile militare britanice nu mai ascund faptul că aviația britanică

că nu mai poate face siguranța vaselor engleze ce navighează în Marea Mediterană. Ziarul recunoaște apoi, că un convoiu plecat înainte cu 15 zile cu destinația Alexan-

dria, n'a putut ajunge acolo, trebuind, din cauza atacurilor forțelor aeriene germano-italiene, să se înapoieze în portul de plecare.

AU INCEPUT ARESTARILE IN INDI

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Exchange Telegraph afliș din Allahabad că fostul președinte de consiliu al provinciei Orissa (India engleză de nord), Bishwanath a fost arestat în baza regulamentului militar al Indiei.

NOUL AMBASADOR TURC LA MOSCOVA

ANKARA. (Rador.) Agenția D. N. B. comunică:

D. Achvet Atokikalın, secretar general la ministerul afacerilor străine, a fost numit ambasador al Turciei pe lângă guvernul sovietic în locul dlui Aktay, care a fost rechemat în țară.

TÂRGUL DE VARĂ AL ARADULUI

Primăria Municipiului face cunoscut: Având în vedere că, în conformitate cu dispozițiile în vigoare, târgul de țară din vara anului curent va avea loc numai o singură zi și anume la data de 12 Iulie 1942 (Duminecă), în care zi, în conformitate cu deciziunea Ministerului Muncii Nr. 206.104—1942, repausul pentru comerț a fost suspendat, proprietarii magazinelor comerciale sunt invitați ca la data mai sus arătată, să-și țină deschise magazinele lor până la ora 14 din acela zi.

REINCEPEREA CAMPANIEI PENTRU DISTRUGEREA CIORILOR

Lupta împotriva ciorilor va fi reincepută la 1 Iulie c.r.

Pentru fiecare pereche de picioare de ciori predate Camerelor sau Ocoalelor agricole se va plăti aducătorilor suma de 15 lei.

Vânătorii cu permisul în regulă primesc — ca și în timpul campaniei de iarnă — 200 gr. pulbere pentru 10 perechi de picioare.

DELA POLIȚIE

A fost înaintat Chesturei, individul Felix Schmolesch, din comuna Mureșel, jud. Arad str. Mașul Mureșului pentru faptul că a fost aflat circulând noaptea după ora 2 fără acte de legitimație asupra sa.

Au fost înaintate Chesturei indivizidele Elena Boc și Veronica Curța, pentru faptul că aveau asupra lor 29 sticle cu spirt denaturat fără factură.

A fost înaintat Chesturei Andrei Ciupă, pentru faptul că a fost găsit dormind într-o casă părăsită și fără a avea acte asupra sa.

S'A PIERDUT o pereche de ochelari cu toc și ochelari de soare pe linia Șega—Calea Saguna. Cine i-a găsit să-i predea la biroul de centru al Uzinei Electrice.